

نقش آغاز

شریعتِ بل

* تحریکِ نفاذِ شریعت کا آغاز

* قائدِ تحریکِ شیخ الحدیث مولانا عبدالحق مدظلہ کے ارشادات

تاریخِ انسانیت گواہ ہے کہ علومِ نبوت کے ورثاء، مشائخِ عظام، فضلاءِ کرام اور علماءِ حق نے ہر دور میں ظلمتِ کدہ جہالت میں شمعِ حق فروزاں رکھی اور اسلام کی شان کو بلند رکھا۔ انہی کے مساعی، بروقت رہنمائی، بے لوث قیادت و شجاعت سے چمنستانِ دعوت و عزیمت کی رونقیں قائم ہیں۔ اربابِ عزیمت اور حق پرست علماء کے اس لازوال کردار کو تاریخی تسلسل حاصل ہے۔ ماحول اور سوسائٹی کی نامساعدت اور نازک سے نازک حالات بھی انہیں جادۂ حق اور اعلا کلمۃ الحق کے فریضہ کی ادائیگی سے نہ روک سکے۔

اب جبکہ مملکتِ خداوارِ پاکستان ایک خطرناک، نازک ترین اور فیصلہ کن مرحلہ سے گزر رہی ہے۔ ہم عدالت پر خطرات کے بادل منڈلا رہے ہیں۔ غیر ملکی اشاروں پر مفاد پرست عناصرِ آخری کھیل کھیلنے کا فیصلہ کر چکے ہیں، اربابِ اقتدار نفاذِ شریعتِ بل کی منظوری و نفاذ میں منافقت اور حد درجہ بزدلی کا مظاہرہ کر کے تاخیری حربے استعمال کر رہے ہیں۔ ادھر عیاشی اور فحاشی طبقہ کھلم کھلا شریعتِ بل کے خلاف جلسے جلوس، ہنگامے کر کے حکومت پر دباؤ ڈال رہے ہیں۔ ایران کے اشاروں پر خمیہ خیزت کے علمبرداروں نے شریعتِ بل کے خلاف تحریک چلانے اور لکھنؤ ایچی ٹیشن کی یاد تازہ کر دینے کی دھمکی دے دی ہے۔ حیرت اس پر ہے کہ بعض مذہبی جماعتوں نے بھی شریعتِ بل کو لادینی جمہوریت اور مغربی سیاست کے سیاہ چشموں سے دیکھا اور ایک روشن حقیقت بھی انہیں تاریک نظر آئی ہے۔

ہنیں غم کہ دشمن ہے سارا زمانہ

مگر آہ کہ تم نے بھی اپنا نہ جانا

دوسری طرف وہ ظالم اور لادینی قوتیں جنہیں پوری قوم نے ۱۹۷۷ء میں بے مثال اور زبردست قربانیاں دیکھا مسترد کر دیا تھا، سوشلزم کا وہی عفریت ایک نئے رنگ بڑھنگ، نئے جوش و جذبہ نئی لٹکار اور پکار کے ساتھ میدان میں آگوا ہے۔ اگرچہ پیر ہے مومن جواں ہیں لات و منات

ایسے حالات میں انقلاب برائے اسلام کی بجائے محض مغربی جمہوریت کی بجالی اور محض انقلاب کی خاطر ایچی ٹیشن، پیشاب کو شراب سے دھونے کے مترادف ہے اور اپنے ہاتھوں ملک کو تباہی کی آگاہ گہرائیوں میں

دھکیلنا ہے۔

ملک اسلام کے نام پر قائم ہوا، جمہور مسلمانوں کا مطالبہ بھی نفاذ اسلام کا ہے لہذا ایسے حالات میں اہل اسلام باہم خصوص علماء امت اور مذہبی جماعتوں کا یہ فرض ہے کہ وہ جماعتی اور گروہی تعصب سے بالاتر ہو کر صرف اور صرف نفاذ شریعت کی تحریک چلائیں۔ بمقتضائے حریت بحری قذاقوں کی سرکوبی کیلئے کشتی کے چھت پر مورچہ بندی کے بجائے اس دشمن پر نظر رکھنا ضروری ہے جس نے کشتی کے نیچے سے تختہ نکال کر سوراخ کر دیا ہے اگر ادھر توجہ نہ کی گئی تو بحری قذاقوں کی تاک میں رہنے والے لقمہ اجل بن جائیں گے۔

الحمد للہ کہ جمعیت علماء اسلام جو حضرت شاہ ولی اللہ اور شاہ عبدالعزیز کے علوم و افکار کی ترجمان سید احمد شہید اور شاہ اسمعیل شہید کی قربانیوں کی امین مولانا محمد قاسم نانوتوی اور مولانا رشید احمد گندھاری کے عزم اور ولولہ جہاد کی محافظ، شیخ الہند مولانا محمود الحسن اور بطل جلیل مولانا سید حسین احمد مدنی، حکیم الامت، حضرت تھانویؒ، شیخ التفسیر حضرت لاہوریؒ، شیخ الاسلام حضرت عثمانیؒ، امیر شریعت سید عطاء اللہ بخاریؒ اور حضرت مولانا مفتی محمود کی دراشت، اور عظمتوں کی حامل جماعت ہے، دین کی حفاظت، اشاعت، اور حریم اسلام کی حرارت اور مدافعت میں کسی غفلت و دلاہنت اور حالات کے دھارے میں بہہ جانے کی بجائے دینی و ملکی حالات کے ہر گوشہ پر جامع اور ہمہ گیر انداز میں مخلصانہ اور اجتماعی سوچ و بچار کے بعد میدان عمل میں مصروف، کار ہے۔ حافظ الحدیث حضرت مولانا عبداللہ در خواستی مدظلہ اور شیخ الحدیث حضرت مولانا عبدالحق صاحب دامت برکاتہم اس جماعت کے رہنما و سرپرست ہیں۔

بڑھتی پڑھتی تاریخ میں صرف اور صرف جمعیت علماء اسلام ہی کو یہ شرف حاصل ہے کہ اس کے پارلیمانی قائد مولانا سمیع الحق صاحب اور قاضی عبداللطیف صاحب کی طرف سے ایوان بالا سینٹ، میں نظام شریعت کے مکمل نفاذ کے سلسلہ میں ایک جامع آئینی خاکہ "شریعت بل" کے نام سے پیش کر دیا گیا۔ جسے ایوان نے بطور اجنبی کے منظور کر لیا ہے۔ مگر حکومت نے تاخیری حربوں اور منافقانہ رویے کی وجہ سے اسے تین ماہ کیلئے مشتبہ کر دیا ہے۔ بظاہر یہ مرحلہ اہل اسلام کیلئے حیرت، انگیز اور باؤس کن تھا۔ مگر قدرت کو اس کے ذریعہ کچھ اور ہی منظور تھا۔ شریعت بل کی حمایت میں کراچی سے خیبر تک عظیم تحریک چلی اہل اسلام نے پھر سے نظام اسلام سے مضبوط وابستگی کا اظہار کیا، خوابیدہ جذبات بیدار ہوئے و لوے تازہ ہو گئے اور یاس و قنوط کے بادل چھٹ گئے۔ ارباب اقتدار اہل ہوی و الحاد روسی امریکی ایجنٹوں، عیاش و فحاش اور لادین عناصر کی آنکھیں اس وقت چندھیا گئیں دینی زوال انداز کا خواب دیکھنے والے جو اس باختہ ہو گئے جب یادگار سلف محدث کبیر قائد تحریک نفاذ شریعت شیخ الحدیث حضرت مولانا عبدالحق صاحب مدظلہ پیرانہ سالی، صغف و نقاہت کے باوجود صوبہ سرحد میں ڈوٹیرنوں کی سطح پر

حقانی فضلاء اور علماء کونشن بلائے، انہیں احساس ذمہ داری اور فرض منصبی یاد دلایا۔ جبکہ اس سے قبل حضرت شیخ الحدیث مدظلہ کے مشورہ سے شریعت بل کے محرک مولانا سمیع الحق نے ضلع دیر کے علماء بالخصوص دارالعلوم حقانیہ کے فضلاء سے ملنے اور تحریک نفاذ شریعت کیلئے فضاء ہوا کرنے کے سلسلہ میں سہ روزہ پروگرام بنایا وہاں کے مشائخ علماء اور فضلاء کے خصوصی اجتماعات اور کئی ایک مرکزی مقامات پر جلسے ہائے عام سے خطاب بھی فرمایا ضلع دیر میں پھیلے ہوئے دارالعلوم کے تین سو فضلاء کیلئے مولانا سمیع الحق کی تشریف آوری نعمت غیر مترقبہ تھی اس لئے انہوں نے ہر جگہ آپ کا شایان شان استقبال کیا اور پروگراموں کی ترتیب میں زیادہ سے زیادہ استفادہ کو ملحوظ رکھا۔

ادھر کراچی کے اکابر علماء جمعیتہ علماء اسلام کے رہنما، بالخصوص وہاں پھیلے ہوئے دارالعلوم کے سینکڑوں فضلاء کے شدید اصرار و مطالبہ پر مولانا سمیع الحق نے ۱۶ اپریل سے ۲۲ اپریل تک کا وقت کراچی، حیدرآباد اور میرپور خاص کیلئے دیدیا۔ چنانچہ وہاں بھی آپ کے پروگرام کو زیادہ سے زیادہ نافع بنانے کیلئے علماء اور علماء کے خصوصی اجتماعات کے علاوہ کثرت سے اجتماعات کے پروگرام بنائے گئے جگہ جگہ پر خلوص اور دلہانہ استقبال ہوئے خصوصی اجتماعات و خطابات کے علاوہ اہم مرکزی مقامات پر جلسے ہائے عام کئے گئے۔ سجد اللہ کراچی کے علماء بالخصوص دارالعلوم کے فضلاء جمعیتہ علماء اسلام اور سواد اعظم اہل سنت کے بزرگوں کی سرپرستی اور مخلص کارکنوں کی زبردست محنت سے ساڑھے پانچ لاکھ افراد نے شریعت بل کی حمایت میں فارم پر کئے جنہیں پندرہ پٹیوں میں بند کر کے وہاں کے علماء کے ایک وفد نے مولانا سمیع الحق کی قیادت میں سینٹ کے چیئرمین کے حوالے کر دئے، کراچی میں مولانا سمیع الحق کی تحریک نفاذ شریعت کے سلسلہ میں ہفتہ بھر کی مساعی اور پروگرام کارروائی اور تقابیر کراچی کے اخبارات تفصیل سے شائع کرتے رہے۔ اس دوران حیدرآباد کے استقبالیہ میں بھی شرکت کی اور میرپور خاص بھی گئے۔ جہاں ان کی نہایت پر تپاک پذیرائی کی گئی اور کئی پروگرام ترتیب دئے گئے تھے۔ ادھر خود شیخ الحدیث مولانا عبدالحق مدظلہ سب سے پہلے ۱۰ اپریل کو ہزارہ ڈویژن کی سطح پر علماء کونشن کیلئے مانسہرہ تشریف لے گئے ۱۳ اپریل کو مردان ۱۶ اپریل کو بنوں اور ۲۰ اپریل کو پشاور کے علماء کونشن میں شرکت فرمائی۔ ہر جگہ ہزاروں علماء دارالعلوم حقانیہ کے فضلاء و نیندار مسلمانوں اور جمعیتہ علماء اسلام کے مخلص کارکنوں نے حضرت مدظلہ کا زبردست اور شاندار استقبال کیا۔ موٹروں، بسوں، دیکنیوں، سوزوکیوں، کاروں اور سکوتروں کے میلوں لمبے جلوس نکالے، سب سے پہلا پروگرام مانسہرہ کا تھا جہاں کا استقبالیہ جلوس اور علماء کا عظیم اجتماع تاریخی تھا۔ کونشن میں اولاً شریعت بل کے محرک مولانا سمیع الحق نے ملکی حالات، سیاسی صورت حال، جماعتی پروگرام علماء کی ذمہ داریاں، نازک ترین حالات میں محتاط لائحہ عمل اور تحریک نفاذ شریعت و اہمیت پر بصیرت افروز خطاب فرمایا۔ ان کے بعد جمعیتہ علماء اسلام کے مرکزی رہنما مولانا محمد اجمل خان کی دلورہ انگیز تقریر سے جذب و شوق اور جذبہ

